

东胜公司召开安全生产工作部署会

安全生产工作应当以人为本，坚持人民至上、生命至上，把保护人民生命安全摆在首位，树牢安全发展理念，坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针，从源头上防范化解重大安全风险。东胜公司认真贯彻落实鄂市公交总公司安全生产工作要求，为牢固树立安全发展理念，压紧压实安全生产责任，5月29日下午，东胜公司组织召开安全生产工作部署会，此次会议由东胜公司副经理张鑫主持。

会议上，鄂市公交总公司副总薛少卿通过安全宣讲等形式，持续推进习近平总书记关于安全生产重要论述入脑入心。薛经理强调：一是落实管理责任，开展自检自查工作，公司管理人员要带头遵守交通安全法律法规，坚决抵制各类不文明交通行为。二是全体员工要提高思想认识，不仅要提升交通安全意识、文明意识、法治意识，还要对照标准查漏补缺，为乘客做好安全文明服务，提升乘客满意度、放心度，营造安全文明出行环境。三是加强动态监控平台抽查力度，对驾驶员违规行为进行严格处罚。四是确保车辆安全运营，文明服务，提升乘客满意度。

东胜公司副经理张鑫对“安全生产月”的各项活动进行了具体安排和部署。同时，为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述，组织观看安全生产月主题宣传视频《人人讲安全、个个会应急》、《生命之鉴》宣传片，教育引导全体职工强化“人人讲安全、个个会应急”理念，切实把安全责任扛在肩上、落在行动上。安全主管李强组织全体管理人员学习《安全生产法》，以安全管理为重点内容，就安全管理责任、安全管理的目的和意义、安全事故分析及安全管理规定等内容向驾驶员系统的阐述与讲解，要求广大职工在日常工作中必须严格按照有关安全操作规程，遵守安全生产纪律，落实安全防护措施，时刻自觉做到安全生产警钟长鸣。

下一步，东胜公司将“安全生产月”活动为契机，进一步对标对表各项要求，深入细致落实安全生产各项举措，把活动与落实常态化、安全生产专项整治等工作相结合，推动企业安全生产水平不断提升、安全生产形势持续向好，为加快建设现代化、安全化的美丽城市积极贡献力量。

东胜公司 高梦蕊报道

十二年风雨无阻，阿康公司爱心路护航高考

六月骄阳似火，爱心温暖如歌。6月7日至6月9日，在康巴什区高考的关键节点，天安公交阿康公司“爱心送考”车队如约启航，连续12年以实际行动为莘莘学子铺就通往考场的顺畅之路。今年，根据康巴什区交通局安排，阿康公司肩负起保障645名考生顺利赴考的重任，用专业与热忱为高考保驾护航。

此次行动，公司精心调配20台车辆，从车辆性能到外观清洁，都进行了全方位检查与维护；同时，精挑细选技术精湛、经验丰富的驾驶员，他们不仅驾驶技术过硬，更具备高度的责任心和服务意识，力求以平稳、舒适、安全的驾驶体验，让考生们安心奔赴考场。

爱心送考当天，主管单位和监管单位领导亲自到现场督导，与司机们亲切交流，叮嘱他们注意安全、提供优质服务，并进行慰问。

回顾这12年的“爱心送考”历程，天安公交

始终秉持初心，风雨无阻。从最初的默默行动，到如今成为康巴什区高考期间一道温暖的风景线，车队累计护送数千名考生安全抵达考场。每一年，他们都用温暖的笑容驱散考生的紧张，用平稳的驾驶守护考生的梦想；每一年，他们都以专业的服务赢得社会的赞誉，用无私的奉献诠释企业的担当。“爱心送考”不仅是一项公益行动，更是阿康公司传递社会正能量、践行企业社会责任的生动体现。

当晨曦微露，“爱心送考”车队将整装待发；当夜幕降临，他们仍在坚守岗位。十二年的坚守，是对责任的执着；十二年的付出，是对梦想的守护。阿康公司“爱心送考”车队用实际行动，在康巴什区的大街小巷书写着公交人的责任与担当，让高考之路充满温情与希望。相信在他们的保驾护航下，今年的考生们定能轻装上阵，在考场上绽放光芒。

阿康公司 王乐报道

筑牢安全防线 守护生命财产

近年来，电动自行车因其便捷性成为公司员工通勤和日常出行的重要交通工具。然而，因电池老化、线路故障等问题引发的电动自行车火灾事故屡见不鲜。综合服务公司在原有消防设施配备基础上，于苏家渠、杨家渠两场站电动自行车棚内加装8具5kg悬挂式干粉灭火器，将隐患消除在萌芽状态。

电动自行车火灾具有突发性强、蔓延速度快、危害范围广的特点。一旦火势失控，高温有毒烟气可在数分钟内充满密闭空间。本次加装的5kg悬挂式干粉灭火器是针对电动自行车火灾的科学防护方案，其核心优势在于：

1.自动灭火，无人值守

灭火器通过感温元件实时监测环境温度，当温度达到120℃时，无需人工操作即可自动开启灭火。

2.高效覆盖，快速控火

干粉灭火剂可迅速覆盖火源，尤其针对电动自行车电池短路、线路燃烧等引发的火焰，30秒内可有效控制初期火情。

3.安装灵活，节省空间

灭火器采用悬挂式设计，安装于车棚顶部3米高度，避免儿童或无关人员误触。

4.安全可靠，维护便捷

设备有效期长达5年，仅需定期检查压力值及感温元件状态，日常维护成本低，符合公司高效管理需求。

每一具悬挂式灭火器的安装，都是对生命的郑重承诺。让我们以此次行动为契机，从规范充电、自查隐患做起，共同筑牢电动自行车消防安全防线！

综合服务公司 王静报道

盛夏里的“装修守护者” 万得地产质检员的攻坚记

当夏日的热浪裹挟着风沙涌入室内，装修材料易变形、墙面易开裂、甲醛挥发加速等问题接踵而至。在看似封闭的室内装修空间里，万得地产质检员薛聪正以专业与执着，打响一场与高温、风沙博弈的质量保卫战，为每一户的精致新居筑牢品质防线。

一、严控材料关：识破“暑热陷阱”

清晨的装修材料仓库里，闷热的空气夹杂着刺鼻的气味。质检员薛聪戴着口罩，手持湿度检测仪，对刚到货的原材料逐一检查。在他的严格把控下，已拦截不同批次不合格材料，从源头上杜绝了质量风险。

二、细查施工工艺：破解“高温难题”

正午时分，尽管室内开着空调，但施工现场依旧闷热难耐，薛聪正蹲在卫生间瓷砖铺贴区域，用空鼓锤仔细敲击每一块瓷砖。“夏季气温高，瓷砖胶干燥速度快，如果工人操作不熟练，很容易出现空鼓。”需进行多次检查。

三、把关验收环节：筑牢“品质防线”

傍晚，当天室内装修进入收尾阶段，薛聪又开启了最后的检验工作。他手持红外水平仪，对墙面平整度进行检测；用专业仪器检测室内空气质量，确保甲醛、苯等有害物质不超标。

在这个酷暑难耐的季节，万得地产质检员穿梭于各个装修现场，用专业的检测设备、丰富的经验和严谨的态度，化解一个又一个夏季装修难题，用汗水与责任，为业主打造出安全、舒适、环保的温馨家园。

万得地产 王婷报道

简讯

2025年6月13日，天安公交东康公司321路公交车上演了一场现实版的“暖心接力”。当公交车缓缓驶入欢乐谷场站休息时，驾驶员贺宝龙像往常一样对车厢进行“地毯式”清扫时，一把孤零零的本田车钥匙在座椅缝隙中闪烁着微光。这把看似普通的钥匙，背后却牵动着失主数千元的经济损失。

“配钥匙要跑4S店、花大价钱，车主肯定急坏了”贺宝龙第一时间将钥匙交至场站值班室，东康公司迅速启动失物招领程序：通过车载GPS定位车辆轨迹、调取乘车记录、联动公安查找失主信息。仅两小时，失主便接到认领通知，他赶赴场站值班室，感慨道：“这把车钥匙要是丢了，重新配置的程序繁琐，费用也非常高。真的特别感谢贺师傅！”

贺宝龙师傅拾金不昧的行为，展现了天安公交驾驶员高尚的职业操守和乐于助人的优秀品质。在平凡的岗位上，他用实际行动诠释了对乘客的关爱，为乘客的出行增添了一份温暖与安心。

东康公司 李千报道